



【冬季商務艙倫敦 7 天自由行】

本行程每日概要：

- 01 台北 / 倫敦(上午班機 / 當晚抵達)
- 02 倫敦(市區觀光)
- 03 倫敦(市區觀光)
- 04 倫敦(建議劍橋之旅)
- 05 倫敦(Bicester Village Outlet 之旅)
- 06 倫敦 / 台北(全日觀光 / 晚班機)
- 07 台北

報價：二人成行 --- 每人 NTD197,000

以上價格僅供參考 / 最後價格以機票及旅館確認為準

報價金額包含服務項目：7 項

- 01 台北 / 倫敦來回長榮航空商務艙來回機票含稅
- 02 五星級旅館共 5 晚二人一室含早餐
- 03 倫敦機場 / 旅館專車接送機
- 04 倫敦---劍橋來回火車票二等艙
- 05 Bicester Village Outlet 接送巴士券
- 06 伍百萬 + 十萬意外醫療旅行社責任保險
- 07 詳細操作手冊 + 旅館地圖標示

Luxe Travel





每日行程內容概述：(總天數 7 天)



第一天 台北 / 倫敦



多少個午夜夢迴，歐洲是我夢想的起點，且讓我們懷著無限的輕鬆，搭乘長榮航空飛往英國首都---倫敦。建議您在機上好好休息，養足精神，待抵達倫敦時便開始精彩的英國之旅。班機於今日今晚抵達倫敦，專車接您前往旅館後，建議您今日早點休息，以恢復長途飛行及時差的疲憊。

第二天 倫敦

今日倫敦市區觀光：如果您希望參觀多個博物館，建議您可先至 LONDON PASS 出售處購買二日 LONDON PASS。隨後您可參觀國會大廈、倫敦眼、西敏寺、這一區的景色相當的美，坐落在泰晤士河旁的國會大廈大鵬鐘，更是代表大英帝國的地標。隨後您可搭船前往倫敦塔橋，步行前往參觀存放英國皇室珠寶以及當今伊麗莎白二世女王皇冠的倫敦塔。



第三天 倫敦



今日上午建議您前往肯辛頓宮參觀，肯辛頓宮 (Kensington Palace) 是倫敦的一座皇家宮殿，位於肯辛頓和切爾西區的肯辛頓花園。自 17 世紀起成為英國皇室居住地。目前是劍橋公爵和公爵夫人、格羅切斯特公爵和公爵夫人、肯特的麥可王子和夫人的正式官邸。肯辛頓宮也是哈利王子的非官方基地。肯辛頓宮是黛安娜王妃 (直到她 1997 年去世)、瑪格麗特公主 (直到她 2002 年死亡) 和愛麗斯王妃 (直到她 2004 年去世) 的正式官邸。

隨後 11 點 30 分前至白金漢宮，參觀白金漢宮前禁衛軍交接儀式。隨後如您有興趣，您可參觀白金漢宮旁的皇家馬廐博物館及禁衛軍博物館，下午您可前往大英博物館參觀，裡頭有著世界各國的古文明及文物，就像是世界歷史的縮影，參觀了大英博物館的各種收藏便可感受到其在日部落國時期的強盛，一個國家竟然可以收藏如此豐富的各國文物。

第四天 倫敦(劍橋一日遊)



今日劍橋之旅，劍橋 (英語：Cambridge，舊譯康橋)，英國英格蘭東區域劍橋郡的城市、自治市鎮--非都市區，是英國歷史最悠久的大學城。在這裡，除了劍橋大學建築之外，還有商店、公園、茶藝館，以及代表劍橋現代化一面的百貨公司，商店及運動設施。康河上可以泛舟，在劍橋可以參加音樂會或步行到郊外欣賞幽美景色，也可以和劍橋居民一樣，享受騎腳踏車的樂趣。

第五天 倫敦 (OUTLET 購物樂)



英國可以敗家的東西真的太多了！同樣的商品以在台灣買的價格，通常可以便宜到 5-7 折，outlet 的話還可以買到三折左右，來到英國不帶點東西回家真是太對不起自己了。

Bicester outlet village---很多來到英國的旅客們都會特意來這暢貨中心，因為這邊的店家多，各大知名品牌都會有，價格通常會比





一般店更便宜許多，但是因為是 outlet，過季品或者特價品款式為主，能不能找到喜歡的就
要靠運氣了。



第六天 倫敦 / 台北



今日上午您可前往聖保羅大教堂，聖保羅大教堂 St Paul's Cathedral 是英國聖公會倫敦教區的主教座堂，坐落於英國倫敦市，巴洛克風格建築的代表，以其壯觀的圓形屋頂而聞名。下午您可以前往哈洛斯百貨公司 Harrods 享受購物樂趣，哈洛斯百貨是世界最負盛名的百貨公司，販售奢華的商品，位於倫敦肯辛頓-修爾斯區的騎士橋上。「哈洛斯」的品牌也用在哈洛斯集團的其他子公司，如哈洛斯銀行、哈洛斯房地產公司、哈洛斯航空等。哈洛斯百貨占地 4.5 英畝，擁有超過 330 個銷售部門，涵蓋超過一百萬平方呎的樓層地板面積，成為世界最大的百貨公司（與紐約梅西百貨打平），目前仍然是英國境內最大的百貨公司。傍晚專車接您前往 LHR 機場搭機返回台北。

第七天 台北

今日班機飛抵台灣，帶著滿行囊的紀念品和腦海中滿滿的英國風景影像，趕緊回到溫暖的小窩休息吧。很榮幸為您此趟歐洲之旅盡份心力。

Luxe Travel

